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Verkniipfungen der Stelligkeit > 2 vor

Dann ist T; € J<g und daher
|FI(Ty,...,T,) = (F,T1,...,T,) ein
Term der Stufe d 4 1.

unterbewusst

f € Hom(A4,C)
dargestellt ,

F/T

Tensorprodult

{x}

zeigt

G(A)

inverse Limites
aof=Bog
Parallelogram
Aquivalent

Kolimes der Folge
X;

bei dem

= (2, 2|2t =90 =1, 2% = ¢%)
Annahne

fakorisiert
Homy (—, G(-))
nach Konstruktion
Homset (X, G(Y))
ay,v

injektive Abbildungen
Volltreuheit

eV): F(GY)) =Y
YeD

XeD

dieses Vorstellung
XeC

Zeige mithilfe von Freyds Satz iiber adjun-
gierte Funktoren (bzw. dessen duale Ver-
sion), dass der Vergissfunktor ¢ Mod —
r Mod einen rechtsadjungierten Funktor
besitzt. Leite aus der universellen Eigen-
schaft her, wie dieser Funktor aussehen
Inuss.
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Verkniipfungen der Stelligkeit > 2 vor, die
sich nicht auf 2-stellige Verkniipfungen re-
duzieren lassen

I T<a™\ II (T<a)”
Flrleq Flrleq
Ti,...,T, € T<q, wobei mindestens ein T}
in Ty liegt
Dann ist 7T; € J<q fiir alle j und
T; € T4 fiir mindestens ein j, also

Taq1 =

|F|(Th, ..., Tn) == (F,Ty,...,T,) ein Term
der Stufe d + 1.
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Angenommen, der Vergissfunktor
sMod — gk Mod besitzt einen rechts-
adjungierten Funktor. Leite aus der
universellen Eigenschaft her, wie dieser
Funktor aussehen muss. Zeige anschlie-
Rend, dass es sich tatsdchlich um einen
rechtsadjungierten Funktor handelt.
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